

我市大力推进医养结合工作

健康优先 提升老年人幸福感

本报讯(记者 王雪 通讯员 王海彦)日前,我市召开医养结合工作推进会,旨在为2023年我市医养结合重点工作推进保持全省先进位次开篇布局。

市卫健委相关负责人强调,各县市区要充分认识到医养结合工作的重要意义,做好医养结合是贯彻落实积极应对人口老龄化国家战略、推动老龄事业产业高水平发展的重要手段,是促进部分医疗机构转型发展、盘活医疗资源的有效手段,是关系广大老年群众切身

利益的民生实事,也是全市优化营商环境的重要指标。

该负责人指出,各县市区对医养结合工作的谋划布局要站得高。各级老龄健康干部要树立“开局就是决战、起步就要冲刺”的竞进意识,坚定“人民至上”“健康优先”的服务理念,工作贵在平时、重在坚持,以医养结合示范创建、项目培育为抓手,将各项工作抓实抓细落到地,推动全市医康养护一体发展,不断提升老年群众幸福感、获得感、安全感。各县市区要对标全市、全

省、全国的先进,保持“跳起来摘桃子”的拼劲干劲,在党委政府的高度重视下,集中优势、联合发力,确保达到“有排名争第一,无排名创经验”的工作目标。

该负责人强调,各县市区在医养结合工作的落实见效上要做得细。要找好抓手,不能单打独斗,要争取县区领导重视,成立本地示范创建工作领导小组,联合相关部门,制定创建方案、细化任务分工、明确时间节点,按照创建要点逐一对照、逐一落实、逐一完善。⑤2

省民政厅调研我市
新设立社区工作
关注城市“最小单元”

本报讯(记者 郭征)日前,省民政厅基层政权建设和社区治理处相关负责人到我市,调研新设立社区工作。调研组深入基层一线,了解社区阵地建设相关工作,查找问题不足,倾听基层需求。

活动中,调研组先后来到唐河县文峰街道试采社区、淅川县上集镇光明社区、镇平县石佛寺镇天下玉源社区、卧龙区卧龙岗街道桂花城社区等地实地查看新设立社区的建设运行情况。

调研组肯定了我市2022年度新设立社区的综合服务设施建设情况,并指出,我市各级相关部门在新设立社区工作中同向发力、协同配合,坚持科学合理、便于自治、便于管理、便于服务的设立原则,设立条件符合法律法规要求,并在社区设立时同步推进综合服务设施的配套建设,为社区居民委员会服务群众打下坚实基础。⑤2



特色种植

2月11日,卧龙区新岗乡坡桥村农民在草莓种植基地采摘草莓,他们通过发展“一村一品”特色农业增收致富。图为采摘现场。⑤2

本报记者 高嵩 摄

桐柏县吹响作风建设
“集结号”
转作风提效能促发展

本报讯(记者 张婵 全媒体记者 杜福建 通讯员 刘青 邢万里)近日,桐柏县纪委在县委全会期间邀请参会人员到全县116个重点科室开展评议,吹响作风建设“集结号”,推动党员干部进一步转作风、优服务,为新的一年开好局、起好步。

“今年,我们将继续围绕群众办事过程中的难点、堵点,优化服务、提升效能,让群众切实感受到作风转变。”桐柏县人社局党组书记刘远彬表示,目前,围绕提供一流服务、优化营商环境,桐柏县人社局系统梳理工作流程,深入查摆、扎实整改个别党员干部作风不实问题,企业主和居民群众办事满意度大幅提升。

去年以来,桐柏县纪委监委强化正风肃纪,大力推进“转作风、提效能、促发展”作风建设集中整顿,共组织开展4轮重点科室“群众评”活动,带动企业经营管理人员、居民群众等7.3万余人次参与网络评议,评选出“群众不满意”科室30个,6个落后单位先后上台表态发言,有效发挥了各界群众、媒体网络的监督作用,破解了惠企惠民政策落实中的“中梗阻”问题,全县党员干部作风进一步优化,干事创业的氛围日益浓厚,人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。⑤2

市生态环境综合行政执法支队开展企业服务主题月活动

精准帮扶 助力企业发展

本报讯(记者 王勇 通讯员 常晏伟 张俊)近日,市生态环境综合行政执法支队以“事前普法、精准指导,聚力环境执法提质与企业守法经营双提升”为主题,在第三十一次企业服务主题月活动来临之际,提前谋划,扎实开展第三十一次企业服务主题月活动,采用“线上线下精准帮扶”模式,树标杆、找差距、促提高,不断优化生态环境执法服务工作,助推企业绿色发展。

2月10日,该执法支队以企业服务主题月活动为契机,深入南阳市中昊销售服务有限公

司,组织辖区13家汽车4S店40余名环保专干,开展汽修行业环保管理要求的专题培训、引导企业现场观摩先进治污设施的执法服务活动,普法、讲法、送法,引导企业守法。

该执法支队以《南阳市汽修行业环保管理要求》为主题,采用PPT授课方式,引用汽修行业环境违法的典型案列,详细阐述《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》中危险废物管理相关内容,讲解深入浅出,现场与企业互动,解答答疑,解决疑难问题20个。会后,

组织相关人员参观南阳奥吉通奥霖汽车销售有限公司的喷漆房、废气治理设施,树标杆、找差距、促提高,引导企业完善治污设施,严格落实各项环保措施,优化营商环境的同时,搞好执法服务工作,受到企业的一致好评。

该执法支队牢牢遵循“绿水青山就是金山银山”生态发展理念,聚焦优化营商环境、万人助万企活动,规范执法队伍建设,以内强素质、外树形象、服务至上为工作目标,争创一支来之能战、战之必胜的生态环保铁军。⑤2